

## 新春佳節愛心不打烊 法務系統傳送溫馨情

【本刊訊】新春佳節喜洋洋，司法有愛不打烊。宜蘭地檢署日前由檢察長呂文忠協同觀護志工協進會理事長張謙一、犯保分會主委許財清等進行新春關懷。首先前往蘇澳地區慰問毒品案件假釋出獄的受保護管束人阿美，並致贈慰問金及小孩的奶粉及尿布等用品，鼓勵阿美入住更保分會設置的渡安居，好好重新開始，遠離毒品、努力更生。隨後一行人轉前往五結慰問兒子被殺害的馨生人趙爸爸，致送慰問金，希望讓趙爸爸感受到社會的溫暖，早日走出傷痛。

屏東地檢署與屏東縣榮譽觀護人協進會日前假內埔司法保護關懷據點，舉辦幸福向日葵祥龍賀歲社區關懷活動，邀請弱勢家庭、屏東家扶中心扶



助家庭、更生人及其家屬共同參與，致贈應景食品，藉以表達關懷之意。舉辦此次關懷活動，源自於據點成立以來，工作人員體認部分弱勢個案基於身分、法令等種種限制，無法取得任何協助，於是發起此次的活動，屏東縣榮譽觀護人協進會首先響應，由理事吳永明及榮譽理事長王憲昭分別贊助物資，社會資源不斷湧入，讓當天參與的大人小孩、老老少少感受滿

滿的愛，也證明社會處處有溫情。

犯保雲林分會為關懷馨生人，辦理新春馨生人知性之旅關懷活動，二天一夜中帶馨生人前往南投廬山進行賽德克巴來知性之旅，旅途中瞭解霧社事件背景及環境生態，馨生人珍惜活動的意義與促進親子感情，達到身心靈放鬆目標。晚間的活動另一高潮財神到我家摸彩活動，獎品豐富，每位馨生人都希望好運龍來得大獎。回程中另一個感動時刻正開始，有位馨生人提議把昨晚抽到的提貨券半數捐出來，致贈給此行未能前來參加活動的馨生人，此語一出，大家紛紛響應，請分會專職人員轉交未能參加活動的馨生人分享，另分會募得物資近8萬元，計有80戶馨生家庭受惠。

### 埔里鎮公所函送包商行賄案

【本刊訊】法務部推動修正貪污治罪條例不違背職務行賄罪宣導已見成效，埔里鎮公所某公共工程案件，包商因工程材料不足，向承辦人員要求變更設計遭拒，企圖以5萬元紅包行賄過關，承辦人不為所動，將行賄款送交公所政風室，該公所政風室目前將包商依不違背職務行賄罪嫌，函送廉政署偵辦。該公所政風室洪主任表示，公務員應具備有清廉政府才有富強國家之觀念，尤其是初任公職同仁，應深植廉潔觀念。

### 高戒所為弱勢學童寒假課輔

【本刊訊】高雄戒治所利用寒暑假，辦理扶助鄰近國小弱勢學童課輔活動，深獲地區學童歡迎，本年度在所長蔡協利大力支持下，該所於日前邀請橫山、深水國小學童參加。本次大手牽小手課輔活動特邀樹德科大共襄盛舉，課程安排除寒假課業輔導外，還有活力操、舞蹈、團康等，活動中且備有豐富的獎品，希以生動活

### 了空法師慨捐百萬挹注更保彰化分會

【本刊訊】日昨更保彰化分會召開委員會暨新春團拜，與會委員積極關心會務，釋了空法師以其關懷收容人多年的經驗分享，表示收容人子女屢因父(母)在監以致頓失依恃，在生活及就學上遭遇困難，當下慷慨捐助分會新臺幣100萬元，以辦理彰化監獄收容人子女獎助學金，期以激勵渠等順利完成學業，進而得能脫離弱勢境遇。



### 連江地檢署舉行反賄選問卷抽獎

【本刊訊】連江地檢署於選前、選後為持續擴大辦理第13任總統副總統及第8屆立法委員二合一選舉之反賄選問卷抽獎活動，受到各級學校學生及鄉親們的热情踴躍響應，統計自100年12月至101年1月收到2619份回收問卷。地檢署利用年假期間派員整理編號，日昨在該署舉辦公開抽獎，由檢察長洪培根主持抽獎，獎品豐富。



潑有趣的方式，引導學童完成寒假作業，並多方面延伸學習的觸角，使參與學童認知生命可貴與尊重生命。

蔡所長表示，參與社會活動是關懷

社會的表現，役男透過參與社會，走入社區服務，落實服務學習精神，讓役男在服役中學習、學習中成長，希能為燕巢地區注入一股新春之熱流。